



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

15. August 2023

Sitzung des Stadtrates am 30.08.2023

Anfrage des Stadtrates Kay Senius (SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)) zur Entwicklung des Angebots von Sozialwohnungen in Halle

Vorlagen-Nummer: VII/2023/06026

TOP: 12.34

Antwort der Verwaltung:

- 1. Wie hat sich der Bestand an Sozialwohnungen in den letzten 3 Jahren (2020, 2021, 2022) in Halle entwickelt?**
- 2. Wie wird seitens der Verwaltung die Auskömmlichkeit des gegenwärtigen Bestandes an Wohnungen mit Belegungsbindung/Sozialbindung beurteilt?**
- 3. Wieviel Wohnberechtigungsscheine wurden in den Jahren 2020, 2021 und 2022 in Halle ausgegeben?**
- 4. Wie viel Wohnungen mit Sozialbindung werden gegenwärtig in Halle von den kommunalen Wohnungsunternehmen angeboten? Wie viele sind davon belegt?**

Die Anfrage kann erst zum Stadtrat am 27.09.2023 beantwortet werden, da hierzu verwaltungsinterne Abstimmungen notwendig sind.

René Rebenstorf
Beigeordneter